Приложение 2

Уровень: знание

Тема: арифметическая прогрессия 

II вариант

	№
	вопрос
	ответ

	1
	Последовательность (xn) задана формулой 

xn = 10n2 + 4. Найти x10
	а) 104; б) 204; 

в) 1004; г) др.ответ

	2
	Числовая последовательность задана формулой xn = 2n + 3. Найти номер члена последовательности, равного 43
	а) 23; б) 20; 

в) 21; г) др.ответ

	3
	Найти пятнадцатый член арифметической прогрессии 3; 7;…
	а) 59; б) 98; 

в) 63; г) др.ответ

	4
	Запишите формулу члена арифметической прогрессии 1; 4; 7; 10;…
	а) аn = n2; б) аn = 3n - 2; 

в) аn = 3n+1; г) др.ответ

	5
	Разность арифметической прогрессии равна 1,5. Найти а1, если а7 = -4.
	а) -23; б) -60; 

в) -13; г) др.ответ

	6
	Число -28 является членом арифметической прогрессии (аn), у которой а1 = 32, а разность d = -1,5. Найти его номер.
	а) 41; б) 33; 

в) 38; г) др.ответ

	7
	В арифметической прогрессии (аn) а1 = 8, d = 4. Найти сумму шестнадцати членов прогрессии.
	а) 720; б) 608; 

в) 594; г) др.ответ

	8
	Найти сумму всех натуральных чисел от 2 до 98 включительно.
	а) 5050; б) 4500; 

в) 4850; г) др.ответ

	9
	Арифметическая прогрессия задана формулой аn = 3n + 2. Найти сумму двадцати первых членов.
	а) 670; б) 630; 

в) 400; г) др.ответ

	10
	Известны два члена арифметической прогрессии (аn) а5 = 8,2 и а10 = 4,7. Укажите число положительных членов прогрессии.
	а) 21; б) 15; 

в) 16; г) др.ответ


